



Руководство по применению силовых приемов хоккеистами в возрасте до 12 лет включительно



**ПРИМЕНЕНИЕ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ В ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОМ ХОККЕЕ
ДО 12 ЛЕТ ЗАПРЕЩЕНО**

(регламентная норма ФХР)

РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



- ✓ Все нарушения правил в детско-юношеских соревнованиях должны быть зафиксированы, и штрафы наложены в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей».
- ✓ Запрещенный силовой прием в детско-юношеских соревнованиях означает применение силового приема в корпус соперника.
- ✓ Судьи должны фиксировать данное нарушение правил в соответствии с Правилom 122 «Неправильная атака соперника».
- ✓ На хоккеиста, применившего силовой прием в корпус соперника, может быть наложен один из следующих штрафов:
 - ❖ 1. Малый штраф;
 - ❖ 2. Большой штраф плюс автоматически Дисциплинарный до конца матча штраф;
 - ❖ 3. Матч-штраф.



ЗАПРЕЩЕНО!

- ✓ Применение силового приема для атаки соперника, в том числе:
 - ❖ Применение силового приема на встречном движении. Как следствие, нарушение правил «Атака соперника коленом» и «Атака в голову или в область шеи».
 - ❖ Применение силового приема против соперника, который находится рядом с бортом или на открытом льду. Как следствие, нарушение правил «Толчок на борт», «Атака сзади» с использованием корпуса, локтя, клюшки (в область номера на спине).
 - ❖ Если хоккеист располагается между соперником и шайбой, то соперник обязан объехать его, чтобы завладеть шайбой. Если соперник не избегает контакта с хоккеистом, то на него должен быть наложен Малый штраф за Неправильную атаку.
 - ❖ Если владеющий шайбой или не владеющий шайбой хоккеист делает очевидное усилие, чтобы избежать контакта с соперником, изменяя направление движения, а соперник намеренно применяет силовой прием, то на него должен быть наложен Малый штраф за Неправильную атаку.

РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием против соперника на встречном движении не пытаясь отобрать у него шайбу



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием против соперника на встречном движении, не пытаясь отобрать у него шайбу, и попадает сопернику в голову



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием против соперника на встречном движении, не пытаясь отобрать у него шайбу, попадает коленом в колено соперника



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист с шайбой пытается уйти от столкновения, а соперник применяет запрещенный силовой прием на встречном движении, не пытаясь отобрать у хоккеиста шайбу



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием против соперника на встречном движении, после того, как соперник сделал передачу или произвел бросок по воротам



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием сзади, против соперника не владеющего или владеющего шайбой, не пытаюсь отобрать у соперника шайбу.

Атака в спину (область номера) локтем, клюшкой или в прыжке (на открытом льду)





РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием сзади, против соперника не владеющего или владеющего шайбой, не пытаюсь отобрать у соперника шайбу.

Атака сзади в спину (область номера) локтем, клюшкой или в прыжке (у борта)



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Хоккеист применяет запрещенный силовой прием, используя борт, чтобы вывести соперника из игры, толкнув на борт или прижав к борту, не пытаясь отобрать у соперника шайбу.







РАЗРЕШЕНО!

- ✓ Столкновения хоккеистов в результате борьбы за шайбу или случайные столкновения без шайбы не будут считаться нарушением правил.
- ✓ Контакт между хоккеистами с использованием корпуса, наваливание корпусом друг на друга, прижимание к борту, при условии, что шайба остается единственным объектом борьбы двух хоккеистов.

РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Оба хоккеиста пытаются играть в шайбу, и после игры в шайбу происходит столкновение





РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ СИЛОВЫХ ПРИЕМОВ



Оба хоккеиста в борьбе за шайбу умеренно сталкиваются. Наваливание корпусом на соперника считается допустимым, при условии, что шайба остается единственным объектом борьбы двух хоккеистов





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ